

# 星事

## 徐静蕾晋升为“两亿导演”

昨日下午,电影《将爱》在北京某电影院举行了影迷会,《将爱》上映6天后票房过亿,导演张一白的喜悦言之于表。徐静蕾更是获得张一白的嘉许,“去年的《杜拉拉》她导演过亿,今年的《将爱》她主演过亿,徐静蕾已经正式晋升为‘两亿导演’。”记者 吴笑文

离婚了,不一定就非得不开心,有大嘴姚晨为证;结婚的,也不一定被家庭套牢,有梁洛施为证;单身的,就意味着有无限可能性;剩下的,不等于被剩下的——这是2011年剩女们的第一堂课。剩女们,也将等到最合适的那个,也会有春天,有郭羡妮为证。  
孙婷 整理

# 剩斗士也有春天

## 郭羡妮四月结婚 对象是《宫》的动作导演朱少杰

自称十八岁就开始谈恋爱的无线花旦郭羡妮,自24岁夺得港姐冠军进入娱乐圈后,亦真亦假的绯闻便从没停过,古天乐、温兆伦、马浚伟、马德钟、陶大宇、苗侨伟等十多个男星均与之传过绯闻,郭羡妮更由此被封“狐妮”。前天有消息指,郭羡妮终于收心养性要嫁为人妇啦!另一半是内地剧《宫》的动作导演朱少杰。知情人士指,两人将于今年4月在香港完婚。

郭羡妮最近的绯闻是去年11月,和苗侨伟主演的《扶宅男女》热拍,两人被媒体传出假戏真做。前日,《宫》剧组一位不愿意透露姓名的工作人员透露,郭羡妮去年到内地拍《宫》,当时

传出郭羡妮“勾引”有妻子的苗侨伟,这让郭羡妮很沮丧,而这时该剧动作导演朱少杰不时安慰郭羡妮,伊人的心被融化,两人慢慢开始谈恋爱,“差不多杀青的前几天,就觉得两人眉来眼去,有火花。”而谈了半年后,今年年初郭羡妮想“婚”了,两人密谋在今年上半年领证结婚,“听说是4月结婚,应该在香港搞婚礼。”

前天,两人的“媒人”邓细斌(《宫》艺术总监)在微博上证实了传闻,还祝福两人甜蜜幸福,“朱导真是娱乐圈不可多得的好男人!真是郭妹妹的福气!相信你们一定会幸福的!”

## 徐若瑄再续恋情 对象是毛巾小开贺锡敬

徐若瑄去年底宣示自己单身后,被媒体直击恋上广丰集团毛巾小开贺锡敬,两人手牵手逛超市,恰似甜蜜情侣。当时徐若瑄透过经纪人否认恋情,表示两人只是朋友。然而徐若瑄和贺锡敬屡次被直击牵手逛街,更在情人节当天共进晚餐。

贺锡敬是广丰集团董事长贺鸣玉的独子,外传身价有50亿新台币。他虽然将要接管家中事业,但是仍然在经营艺人经纪公司,曾为嘻哈歌手出片,因此在演

艺圈人脉也广,和许多女明星传过绯闻。贺锡敬是出名的夜店玩家,也常出现在时尚派对场合,不过他曾表示,跑派对只是他为事业加分的手段之一。

贺锡敬创办《PAR TIME 拓拓时志》,第一期就找来徐若瑄拍摄封面,之后更逢人就大赞徐若瑄很正,在女方宣告单身后,马上展开热烈追求。然后有传贺家人不满徐若瑄曾拍过全裸写真,也对于贺锡敬常和女明星的名字连在一起相当不满,放话表示,女明星不能进贺家大门。



## 林忆莲已见家长 对象是鼓手恭硕良

林忆莲与绯闻男友恭硕良因演唱会合作而传出新恋情,当事人对传闻不承认也不否认,近日,林忆莲在澳洲悉尼开个唱,恭硕良除了继续担任鼓手外,更带上父亲一起为女方做义工弹吉他,此举当即被香港媒体认为是林忆莲“澳洲见家长”。咳,要是真有这样边拖拍边赚钱还让公家报销差旅费的“见家长”之旅,真不错呢。

## 那些落单的“剩斗士”们

### 1 陈法蓉

港姐曹敏莉和陈法蓉等前天出席香港某宣活动,陈法蓉表示情人节并不孤单,与很多朋友到罗慧娟家中聚会,更自嘲嫁不出去:“虽然没有男友和情人,但我会做好单身女人的本分,快乐生活。(羡慕别人成双成对?)很多单身女人的!除了我还有邓萃雯,其实我们是‘宝物寻归底!’”对于前男友许晋亨与太太李嘉欣诞下爱情结晶,她说:“祝福他们一家三口幸福快乐,妈咪的样子容光焕发、很漂亮,祝世伯伯母兔

年开开心心。”

### 2 梁洛施

现年22岁的梁洛施算不算剩女呢?她虽然为李泽楷诞下三子,但尚未嫁入豪门。近日在加拿大,梁洛施被拍到同一男子到酒吧谈天解闷,二人对坐详谈三小时,迟迟不愿意回家。

### 3 张曼玉

张曼玉近日现身美国纽约时装周,捧设计师好友的品牌。被追问是否和男友Ole共度了浪漫情人节,张曼玉笑说虽然男友不在身边,但和朋友在酒店谈心,一样很开心。

